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UZDAVINIAI
VYRESNIUJU KLASIU MOKINIAMS

1. Kaip per trikampio virSiing nubrézti tiesg, nekertancia trikampio, kad atstumy nuo kity dviejy to

2.

10.

trikampio vir§iiniy iki tos tiesés suma biity didziausia?

Irodykite, kad su visais natiiraliaisiais skaiciais n>1 teisingos nelygybeés:
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Rasti visus natiiraliyjy skaiciy trejetus (X; y; z), tenkinancius lygti
X+Y+2Z=Xyz.

Dvieju kuby, kuriy briauny ilgis yra lygus 1, centrai sutampa. [rodykite, kad ju bendros dalies
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turis yra nemazesnis uz g .

Raskite aritmeting progresija, kurios pirmyjy n nariy suma S,, yra lygi n? su visais n>1.

Nesinaudodami logaritmy lentelémis, irodykite, kad
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+ > 2.
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[rodykite, kad a+b+c ir l-i-%-i-l negali biti abu lygis nuliui, kai a, b ir ¢ nelygts nuliui
a c

realieji skaiciai.

Tegu X ir y yra teigiami realieji skaiciai, tenkinantys lygybe x> + y3 =2Xxy . Irodykite, kad
x<34 ir y<34.

Skaiciy a ir b pora (a;b) vienu ¢jimu galima pakeisti viena i§ pory: (a+1;b—-2), (a—2;b+1),
(a—1;b+2). Ar tokiais éjimais i§ poros (13,17) galima gauti pora (8,18)?

Tegu N yra pirmyjy n pirminiy skai¢iy p;, Py, P3, ..., Py sandauga. [rodykite, kad N +1 néra
natiiraliojo skaiciaus kvadratas.



